IN1488
YUembipexkaHanbHbIl Opalisep

Mwukpocxema IN1488 npeactaBnsieT cobon yeTblpexkaHamnbHbI ApanBep, NnpeaHasHa-
YEeHHbIN ANs NPUMEHEHNST B TepMUMHanbHOM obopygoBaHun nns obecnedeHnss nepegaym
AaHHbIX B cTaHaapTe RS-232

o CooTtBeTcTBYET CTaHAapTy RS-232
e  TunoBoe 3HauyeHue BbIXOQHOro Toka +10 MA N MHAEKC
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IN1488

MpepenbHble peXUMbI*®

O6o03Hau. HanmeHoBaHue napameTpa 3HauyeHue EgvH.
napameTpa M3MepeH.
Vs HanpsixeHne nutaHua 15 B
Ve Hanps»keHne nutaHus -15 B
V, BxogHoe HanpsikeHne -15+7 B
Vo BbixogHoe HanpsikeHue -15+15 B
Pr MowyHocTb paccemsanus npu 25°C 1 BT
Tstg Temnepatypa xpaHeHusi -65+ 150 °C

* [NpeBblWweHne npeaenbHbIX PEXMMOB MOXET NPUBECTU K KaTaCTpopu4eckomy oTkasy
MUKpocxeMbl. Paboumne pexxmmMbl 4OMKHBI COOTBETCTBOBATL NpeaenbHO ONYCTUMbIM pe-
Xnmam, NpuBeaeHHbIM HUXe.

MpeaenbHO gonNycTUMbIE PEXUMbI

O6o3HaueH. HanmeHoBaHue Hopma EnuH.
MapameTpa napamerpa He menee | He Gonee | “3MepeH.
Vs HanpspkeHne nutaHus 15 B
Vee HanpsihkeHne nutaHus -15 B
\n BxogHoe HanpsieHne HU3KOro ypoBHS 1.9 B
Vig BxogHoe HanpsieHne BbICOKOro ypOBHS 0.8 B
Ta Pabouyas Temnepartypa Ans Bcex TUMNOB -10 70 °C

Kopnyca
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IN1488

AneKkTpuueckue napameTpbI* (T, =-10°C to 70°C)

O6Go3Hau. MapameTp Pexum nsmepeHus Hopma EavH.
napameTtpa He me- He 6onee | W3mep.
Hee
Vo BbixogHoe Hanpske- | V1=0.8 B | Vs=9B 6 B
HWe BbICOKOro ypOB- Vee=-9B
HA R.=3 KOm | Vs=13.2B 9
VEE=13.ZB
VoL BbixogHoe Hanpsike- Vs=9B -6 B
HVe HM3Koro ypoBHsA | Viy=1.9B | Vge=-9B
R=3KOm | V4=13.2B -9
VEE=-13.ZB
I BxogHown 1o Bbicoko- | V|=5B 10 MKA
ro ypOoBHsI Vs=9B, Vg=-9B
e BxogHon To HM3koro | V,=0B -1.6 MA
YPOBHS Vs=9B, Vg=-9B
los * ToOK KOpPOTKOro 3a- V,=0.8B -6 -12 MA
MbIKaHWS BbICOKOTO Vo=0B
YPOBHS MO BbIXOQY Vs=9B, Vg=-9B
los * ToK KOpOTKOro 3a- Vi=1.9B 6 12 MA
MblKaHus Bbicokoro | Vo=0B
YPOBHS MO BbIXOAY Vs=9B, Vg=-9B
ro BbixogHoe conpo- Vs=0B, Vge=0B 300 Om
TUBNEHne Vo=-3B unn 3B
Vs=9B Bce Bxogbl 1.9B 20
Bce Bxogbl 0.8B 6
Vs=12B Bce Bxoabl 1.9B 25
loc+ Tok noTtpebneHus ot Bce Bxoabl 0.8B 7 MA
Vv
° Vs=15B | Bce Bxoabl 1.9B 34
Bce Bxogbl 0.8B 12
Ta=25°C
Vee=-9B Bce Bxogbl 1.9B -17 MA
Bce Bxogbl 0.8B -0.015
Vee=-12B | Bce Bxoabl 1.9B -23
loc- Tok noTpebneHus ot Bce Bxoabl 0.8B -0.015
V
£ Vee=-15B | Bce Bxogabl 1.9B -34
Bce Bxogbl 0.8 -2.5
Ta=25°C

* OQHOBPEMEHHO MOXET ObITb 3aKOPOYEHO He Bonee o4HOro BbiIxoaa.

AnekTpruyeckue napameTpbl* (Vs= 9B, Vee = -9B,Ta = 25°C, t,=t=5 Hc)
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O603Hau. MapameTtp Pexum namepeHus Hopma EaunH.
napametpa He meHee | He bonee | u3mep.
teLH Bpems 3agepxkn 350 HC
pacnpocTpaHeHus
tprL Bpems 3anepxku R.=3KOwm C,=15n® 175 HC
pacnpocTpaHeHus CMoTpM puc.1
trn Bpems nepexoga 100 HC
npw BKMOYEHWM
tre Bpems nepexoga 75 HC

npwv BKINO4YeHn

* Namepsietcs mexay 10% n 90% ypoBHSI BLIXOAHOMO curHana.
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TexHonornyeckas
MapKupoBka
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Paamep koHTakTHbIX nnowanok 0.140 x 0.140 mm (Pa3mep ykasaH no croto "metannumsauma”)
TonwwmHa kpuctanna 0,46+0,02 mm
PacnonoxeHue KOHTaKTHbIX NJsiowanok

Homep kKoHTakT- | O603Ha4YeHue KoopauHatbi
HOM NIowWaaKkm (neBbIN HAXKHWUM Yron), MM
X Y

01 Vs 0.140 0.420
02 B1 0.150 0.140
03 Y1 0.540 0.140
04 A2 0.956 0.140
05 B2 1.370 0.140
06 Y2 1.370 0.410
07 GND 1.370 0.680
08 Y3 1.370 0.950
09 A3 1.370 1.220
10 B3 0.956 1.220
11 Y4 0.540 1.220
12 A4 0.270 1.220
13 B4 0.140 0.940
14 Vee 0.140 0.680
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